

Tisztelt Hölgyem/Uram!

Jelenlegi munkahelyemen, 2015. augusztus 24.-e óta vagyok állományban, testnevelő tanár munkakörben. 2017-2021-ig gimnáziumi osztályfőnökként, év eleje óta ötödikes osztályfőnökként is tevékenykedem. Kezeim alatt fut az Alba Fehérvár utánpótlás csapatai közül a kápolnásnyéki és a velencei csapat, melyet iskolánkban szívügyemnek tekintek! Tavalyi évben országos második helyezést értünk el a negyedik évfolyamos csapattal, mely eredmény jó hírért vitte iskolánknak!

Munkahelyemen szeretek tenni a közösségért. Számptalan projekt fűződik a nevemhez, melyek mind az iskola, a tanulók érdekeit szolgálják. Ezek közt említeném a 2019-ben megszervezett jótékonyági Sportbált, mely rekordbevételt produkált – 2 millió forint -, és melyből lehetőségünk nyílt tornatermünk berendezéseit, eszköztárát modernizálni, bővíteni. Szintén nevemhez fűződik a zsinórban ötödik alkalommal megszervezett Sporttábor iskolánk tanulói részére, mely mellett Erzsébet és EFOP táborokat is vezettem, táborvezető tanárként. Vagy említhetném a három egymást követő évben beadott Decathlon pályázatot, illetve az idén negyedik alkalommal megszervezésre kerülő iskolai karácsonyi vásár, mely az Adventi adományozással és a kézműves délutánnal egybekötve egy hangulatos, várakozással teli rendezvénysorozattá nőtte ki magát. Talán ezen, szervezői tevékenységeimnek is köszönhető, hogy igazgató Úr, idén megbízott a felső tagozat munkaközösségének vezetésével. Céлом, hogy intézményünk, tanulmányi szempontból erős iskolának számítsaon mely megbecsülésnek örvend a Velencei-tó térségében, valamint úgy érzem, hogy talán látom a problémákat és szeretnék tenni. Kifejezetten szeretek csapatban gondolkodni, dolgozni, és hiszem, hogy itt csapatmunkára van szükség.

Pályázatom is ezt a célt szolgálja részben, hiszen fontos nekünk, pedagógusoknak is, hogy munkahelyünknek milyen a megítélése, milyen minőségű beiskolázás történik, valamint szeretnénk a szaktanárok számára is vonzó képet mutatni. A másik oldal a tanulmányi eredmények mellett, a közösségi élmények, a közösséghez tartozás érzése! Ezt jelenleg is kiemelt feladatombnak tekintem, októberben a felső tagozatnak szerveztem programot,

Halloweenkor pedig fő szervezője voltam az egész iskolát megmozgató rendezvénynek. Úgy érzem, hogy kollégáimmal, feletteseimmel jó a munkakapcsolatom, sportolói múltam révén egyébként is kiválóan működök csapatban. Azonban az intézmény falain kívül is igyekszem a hasznára lenni a közösségnek. Az idei évben Kápolnásnyék település művelődés szervezőjével két programban is részt vettem, mint szervező. Mindkettő sportos irányultságú volt, mely a Velencei-tó körül élőket célozta.

A hirdett pozíció azért is keltette fel érdeklődésemet, mert jelenleg másod éves hallgatója vagyok a Kodolányi János Főiskolának, közoktatásvezetői képzésen. Úgy érzem, rengeteg hasznos dolgot tanulok, mellyel segíteni tudnám a két igazgató helyett, és talán a tudásom is megvan ahhoz, hogy ne menjen el sok hasznos idő a betanításra! Egyrészt a feladatkörökkel is tisztába vagyok, másrészt a helyismeretem is megvan. Talán mindkét dolog előny lehet külsős pályázókkal szemben.

Számomra ez a pozíció nem csupán kihívás! Hiszem azt, hogy segítség lehet közösségünk számára személyem, és én szeretnék segíteni!

Tisztelettel:  
Kövölgyi Szilvia

Kápolnásnyék, 2022.11.30.